
　　　平素は、本校教育活動にご理解とご支援をくださりありがとうございます。

　　学校教育アンケート集計結果を保護者の皆様にお知らせいたします。

   結果を踏まえ、次年度の教育活動に活かしてまいります。回答にご協力くださり、ありがとうございました。

令和7年3月6日

保護者　様

尼崎市立立花西小学校

校長　　前田　貫次

令和６年度　学校教育アンケート集計結果について

A
49%B

45%

C
5%

D
-1%

E
1%

質問１.お子様は、楽しく学校生活を送っている
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質問２.お子様は、挨拶や感謝など、あたたかい言葉遣い

ができる
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質問３.お子様は、体力がついてきている
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質問４.お子様は、自分で学習用具の準備ができる
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質問５.お子様は、毎日、家庭学習を行っている
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質問６.お子様は、授業の内容を理解できている

A よくできている B 大体できている C あまりできていない D できていない E わからない回答数 220
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質問７.お子様は、安全に登校できている

A
35%

B
57%

C
1%

D
0%

E
7%

質問８.お子様は、周囲の友達等に大切にされている
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質問９.教員は、児童のことを理解し、公平に接している
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質問10.学校は、学校だよりやホームページ等を通じて、

方針や様子を伝えている
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質問11.学校は、保護者の相談に積極的に応じてる
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質問12.学校は、児童の学力向上を図っている
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質問13.学校は、児童の体力向上を図っている


